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AKi gucumnnninm, Ha Bawy AymMKy, noTpebyroTb OHOBNEHHA? AK? ID Konuposatb
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Bce B HOpMi Higki
- Ha gaHomy eTani Bca npongeHa iHg. ..
Yn € gocTaTHbO KiNbKICTb AUCUMUMIIH, po3MileHnx y KaTtanoasi I_D KonvposaTtb

BMOIPKOBUX ANCLUMMIH, A8 3a40BOMEHHA Balwmx ocBiTHIX
iHTepeciB 3a haxom?
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Yun peanisoByeTbcA Balle npaBo Ha BifbHUI BUGIp HaBYanbHUX |D Konuposatb
Ancumnnnid 3 Katanory BM6ipKoBUX ANCUMNAIH?
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Hackinbku edbekTuBHOLO, Ha Bally AymKy, opraHisauisi npakTu4Hol ID Konuposatb
nigrotoBku 3a OMM? (pi3Hi BUAM NPaKTUK: TEXHOSONiYHA,

neparoriyHa B 3aknajax 3arasbHOl cepefiHbOl OCBITH,
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OUiHITb eeKTMBHICTb CUCTEMUN aKaAeMIYHOI f,OOPOYECHOCTI B ID Konuposatb
YHiBEpCUTETI
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Ak npauytoe Ha Bawin nporpami cuctema akagemidHol ID Konuposatb
Jlo6poYecHOCTi (HeioNyLWEeHHSI CUCYBaHHS, 3aN03MYEHHS YYXKUX

po6iT, danbcudikauii pesynbTaTiB 4OCNiIAKEHb, 06'EKTUBHE

OL|iHIOBaHHA pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA CTYAEHTIB BUKIagavyamu

TOLLO)

17 oTBeTOB
@5
Q4
@3
([
@

82,4%
B sikiin Mipi € MOTMBOBaHUMM (3auikaBNEHUMM) Y NOCTIMHOMY I8 Konuposats

NOKpaLLeHHi OCBITHbOI AiASIbHOCTI B MeXax OCBITHbOI Nporpamm,
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LLlo 61 By 3MiHUNM B OCBITHbOMY NpOLECi A8 NOKPALLEHHS ID Konupogatb
HaBYaHHSA 3a o6paHoto Bamu Ol
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Bce BnawTtoBye Hivoro HiYoro npakTuka
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Bce 3po3ymino, Hi4oro He noTpibHo... Tak
Bce 3posymino Tak
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